



## **В Сормовском районе по «горячим следам» раскрыто тяжкое преступление, в результате которого погиб 22-летний мужчина**

5 октября 2010 года в ночное время на улице Иванова был обнаружен 22-летний мужчина с телесными повреждениями, от которых он в тот же день и скончался в больнице № 28.

По данному факту Следственным отделом по Сормовскому району г.Н.Новгорода СУ СКП РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 21-летний знакомый погибшего.

По версии следствия, в вечернее время 4 октября 2010 года фигуранты встретились в Сормовском районе г.Н.Новгорода. В ходе возникшей между ними ссоры злоумышленник избил потерпевшего и нанес ножевое ранение. Конфликт произошел на бытовой почве, причиной которого стала ссора между потерпевшим и его бывшей девушкой, которая в настоящее время встречается с подозреваемым.

Злоумышленник задержан. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Октября 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/791923>